

Konec války? Německo zakáže veškerou novou vojenskou pomoc Ukrajině

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/konec-valky-nemecko-zakaze-veskerou-novou-vojenskou-pomoc-ukrajine

18 srpna, 2024

Závěry vyšetřování výbuchu Nord Streamu měly ve světle aktuálního zjištění jasný účel. Bylo zapotřebí najít vhodnou záminku k ukončení ukrajinského konfliktu – a to zřejmě v zájmu nějaké nové události, která se pro svět nyní chystá.

Uvědomme si, že „doba covidová“ prakticky ze dne na den skončila momentem, kdy vjela ruská vojska na Ukrajinu. Je-li v plánu například „plandemie 2,0,“ pak by bylo dobré, aby se konflikt na Ukrajině maximálně urovnal a nešířil se ještě dále do Ruska.

Konečná verze vyšetřování, která poukázala na skupinu ukrajinských opilců jako na ty, kdo vše organizovali (a o CIA ani slovo), přičemž dokonce i Zelenskij figuruje mezi těmi, kdo mají máslo na hlavě, vytvořila vítanou záminku pro podobnou reakci ze strany Německa.

Nezapomínejme, že Německo rovná se EU, takže nyní se k Německu začnou přidávat některé další lokajské země. A poslední jestřábi už možná brzy nenajdou oporu ani ve Washingtonu, kde může již v lednu převzít žezlo Trump, který by podporou zbrojení Ukrajiny zradil vlastní voliče.

Závěry vyšetřování sabotáže Nord Streamu – či spíše načasování zveřejnění nové pohádky – tak zřejmě přišly vhod.

Německo, které zaznamenává ohromný hospodářský propad – a to zejména díky energetické politice založené na Green Dealu – potřebuje šetřit každé euro a rok před volbami se musí mírnit i vláda, jejíž voliči do značné míry další vyzbrojování Ukrajiny nepodporují.

A podpora bude ještě menší poté, co se nyní objevila zpráva, která poukazuje na to, že Ukrajina zaútočila na důležitou součást energetické infrastruktury Německa.

Uvědomme si, že oddaní voliči německé vládní koalice 100% věří vládě i médiím, takže zcela jistě uvěřili i pohádce o ukrajinských potápěčích, kteří v opilosti naplánovali – a posléze i v nejstřeženějších vodách provedli – rozsáhlou sabotáž.

Podle sobotní zprávy deníku Frankfurter Allgemeine Zeitung (FAZ) německá vláda **zastaví novou vojenskou pomoc Ukrajině v rámci plánu vládnoucí koalice na snížení výdajů.**

Zpráva, která citovala neveřejné dokumenty a e-maily, jakož i diskuse s nejmenovanými zdroji, dále uvádí, že moratorium na novou pomoc – které je již v platnosti – **se dotkne nových žádostí o financování, nikoli dříve schválené pomoci.**

V dopise zaslaném německému ministerstvu obrany 5. srpna ministr financí Christian Lindner uvedl, že budoucí financování již nebude pocházet z německého federálního rozpočtu, ale z výnosů ze zmrazených ruských aktiv.

A protože už víme, že nedávné pokusy o likvidaci ruských aktiv ztroskotaly a shořely kvůli obavám z eskalace ruské odvety, fakticky to znamená, že Ukrajině už nebude poskytnuta žádná pomoc.

Berlín, který je hlavním dodavatelem vojenské pomoci Kyjevu do Evropy, již dříve signalizoval změnu kurzu vůči Ukrajině minulý měsíc, kdy vládní koalice sociálních demokratů, zelených a liberálů přijala předběžnou dohodu o návrhu rozpočtu na rok 2025.

Kompromis podrobně popisuje plány na snížení budoucí pomoci Ukrajině o polovinu na 4 miliardy eur, aby byly splněny další výdajové priority. A nyní se zdá, že i tato částka bude brzy snížena na nulu.

Rozhodnutí skupiny G7 poskytnout Ukrajině půjčku ve výši 50 miliard USD, krytou imobilizovanými ruskými aktivy, bylo nejvýznamnějším krokem tohoto summitu. Tato struktura úvěrů odráží typický kompromis mezi USA a Evropou.

Zatímco přímočaré řešení by zahrnovalo zabavení všech zmrazených ruských aktiv (odhadovaných na 280 miliard USD) za účelem přímého financování ukrajinského válečného úsilí, **evropské země – zejména Francie, Německo a Belgie – se tomu vyhýbaly, protože to považovaly za příliš agresivní a obávaly se ruské reciprocity.**

Místo toho se některé země rozhodly použít úrok ze splatných aktiv, který činí jen několik miliard dolarů ročně.

A nyní se Ukrajina bude muset spokojit s tím, že obdrží jakýkoli skrovný úrok, který zabavené ruské fondy vygenerují.

Mezitím primární zdroj financování Ukrajiny – Bidenova rodina a různí operativci Deep State – brzy vyschne poté, co Biden za tři měsíce konečně opustí Bílý dům a navždy opustí politiku.

Poté, co kabinet v polovině července schválil návrh rozpočtu, německý ministr financí Lindner uvedl, že Ukrajina se bude muset více spoléhat na prostředky z „evropských zdrojů“ a také na zmrazená ruská aktiva. Stále však není jasné, zda a kdy tyto peníze potečou.

Podle serveru Politico **spory o pomoc Ukrajině údajně prohloubily rozpory ve vládnoucí koalici v Berlíně, která je již tak poznamenaná týdny vnitřních bojů o řadu otázek od rozpočtu po sociální zabezpečení.**

Lídr Zelených a ministr hospodářství Robert Habeck tento týden uvedl, že plánuje kandidovat na kancléře jako kandidát Zelených ve spolkových volbách v roce 2025, což zpochybňuje přežití vládní aliance, jejímž je členem.

„Je zcela zřejmé, že tato koalice má velké problémy s nalezením společné řeči,“ řekl Habeck k nedávným sporům.

„Nápady se rozpadají.“

Což je také důvod, proč **Zelenskyj nebude mít jinou možnost, než se uchýlit ke stále zoufalejším a šokujícím provokacím a odklonům, aby udržel tok peněz**, protože alternativou je naprostá devastace pro Ukrajinu a její západní podporovatele.

Mimochodem, jsme-li u Ukrajiny, tak samozřejmě nebylo možné nezaznamenat zprávu o tom, že ukrajinské síly zahájily přípravy na útok na sklady jaderného odpadu v ruské elektrárně „špinavou atomovkou,“ aby poté obvinily Moskvu.

Tato informace byla ovšem záhy tak medializována, že velmi pochybuji, že by podobná „falešná vlajka“ mohla vyjít. Takže pokud šíření této informace něčemu pomohlo, tak tomu, že se nakonec nic podobného nestane.

Lze však očekávat, že Ukrajina přijde s něčím jiným, aby si získala zpět nejen přízeň Německa, ale i dalších zemí, které budou nejspíš rozhodnutí Německa s ukončením financování zástupné války následovat.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]